

در نشست مشترک سه جانبه مطرح شد

«نه» محکم وزارت صمت و مجلس به گرانی خودرو

نمایندگان کمیسیون صنایع در گفت و گو با «ایران»: فشار هزینه‌ها باید از مسیر تولید رفع شود نه از جیب خریدار!

خبر روز



مجوز سهمیه‌های «واردات خودرو سواری جانبازان» باز شد

سازمان توسعه تجارت در اطلاعیه‌ای اعلام کرد که مجوز سهمیه‌های «واردات خودرو سواری جانبازان» برای پرونده‌های دارای تأمین ارز کامل باز شد.

سازمان توسعه تجارت در اطلاعیه‌ای اعلام کرد که مجوز سهمیه‌های «واردات خودرو سواری جانبازان» برای پرونده‌های دارای تأمین ارز کامل باز شد.

سازمان توسعه تجارت در این اطلاعیه افزود: «پیرو تصمیم وزارت صنعت، معدن و تجارت به اطلاع می‌رساند ثبت سفارش‌های مرتبط با واردات خودرو سواری جانبازان که دارای تأمین کامل ارز تا قبل از تاریخ یکم فروردین ماه امسال است از بررسی سیستمی سهمیه معاف بوده و در فرآیند ویرایش/تعمیر با سه شرط عدم افزایش ارزش پرونده، عدم تغییر حوزه سهمیه و عدم تغییر محل تأمین ارز و نوع ارز دریافتی امکان ادامه فرآیند را دارند.»

این اطلاعیه می‌افزاید که در صورت نقض شروط فوق، پرونده از شمول این معافیت خارج شده و مجوز رد خواهد شد.

گزارش

یاسمن صادق شیرازی

گروه خودرو

هفته گذشته از مزیمه درخواست خودرو سازان برای افزایش ۴۰ درصدی قیمت خودرو در کارخانه نوشتم. موضوعی که خیلی زود پای کمیسیون صنایع مجلس را هم به ماجرا باز کرد. التهاب بازار خودرو و نگرانی از سربلندی این مسئله، باعث شد نمایندگان مجلس از خودرو سازان، قطعه سازان و مستولان وزارت صنعت، معدن و تجارت دعوت کنند تا در نشست مشترک درباره وضعیت زنجیره تولید خودرو گفت و گو کنند.

روز یکشنبه، وزارت صنعت میزبان جمعی از چهره‌های صنعت خودرو بود. از رئیس هیأت عامل ایدرو (معاون وزیر) گرفته تا مدیران عامل خودرو سازان و اعضای کمیسیون

صنایع و معادن مجلس. جلسه‌ای که چند روز پیش برنامه‌ریزی شده بود اما التهاب اخیر بازار خودرو باعث شد اهمیت آن بیش از همیشه حس شود. موضوع جلسه، یک عبارت کوتاه بود: «آخرین وضعیت زنجیره تولید و بازار خودرو». حسنعلی محمدی، رئیس فراکسیون صنعت، معدن، ایمنی استاندارد مجلس در گفت و گو با «ایران» درباره آنچه پشت درهای بسته گذشت، توضیح می‌دهد: «التهابی که در هفته‌های اخیر در بازار خودرو ایجاد شد، مسأله را برای ما جدی‌تر کرد. کاهش عرضه، محدود شدن برخی تأمین‌ها و همزمان نگرانی مردم نسبت به احتمال افزایش قیمت کارخانه، ما را به این نتیجه رساند که لازم است از خودرو سازان، قطعه سازان و وزارت صمت دعوت کنیم تا بدون تعارف درباره چالش‌ها صحبت شود.»

مشکلات خودرو سازان شنیده شد

او در این باره بیشتر توضیح می‌دهد: «خودروسازان در این جلسه، بی‌برده از



مشکلاتشان گفتند. مشکلاتی که بخش عمده‌اش به تأمین قطعات و استمرار تولید بازمی‌گردد. به طور مشخص اشاره کردند که محدودیت‌هایی در مسیر تأمین وجود دارد. این محدودیت‌ها فقط مربوط به مواد اولیه نیست. گاهی در تأییدیه‌های گمرکی گره ایجاد می‌شود، گاهی در تخصیص ارز، گاهی در حمل و نقل. مجموعه این موارد باعث شده تولید با کندی و هزینه بیشتر همراه شود.»

راه حل مشکلات افزایش قیمت نیست

در مقابل، وزارت صمت و نمایندگان مجلس بر یک موضوع تأکید ویژه داشتند: جلوگیری از افزایش قیمت کارخانه‌ای خودرو. او در این باره می‌گوید: «هم ما و هم وزارت صمت بر این نکته توافق داشتیم که باید تمام تلاش‌ها در جهت جلوگیری از افزایش قیمت متمرکز باشد. اینکه خودرو سازان از رشد هزینه‌ها سخن می‌گویند قابل بررسی و قابل رسیدگی است، اما راه‌حل، افزایش قیمت نیست، بلکه رفع همان گره‌هایی است که باعث رشد



ما به وزارت

صمت تأکید

کرده‌ایم که

باید جلوی

این افزایش

قیمت را

بگیرند.

وزارتخانه هم

در این مسیر

تمام تلاش

خود را به کار

گرفته و همه

ما مصمم

هستیم

از گرانی

خودرو در

مبدأ کارخانه

جلوگیری

کنیم

هزینه‌ها شده است.»

در بخش دیگری از این جلسه، خودرو سازان برای توضیح چرایی فشار هزینه‌های روی تولید، به افزایش قیمت در ۲۷ رشته تخصصی مرتبط با زنجیره خودرو اشاره کرده‌اند. رئیس فراکسیون صنعت، معدن، ایمنی استاندارد مجلس در توضیح این بخش، می‌گوید: «استلال خودرو سازان این بود که بخش‌های بالادستی صنعت، از فولاد و پتروشیمی گرفته تا برخی تولیدکنندگان قطعات خاص، با افزایش هزینه مواجه شده‌اند و این زنجیره به طور طبیعی تا محصول نهایی ادامه پیدا کرده است.»

محمدی درباره تأثیر شرایط منطقه‌ای بر صنعت خودرو، می‌گوید: «اتفاقات اخیر به تأمین برخی مواد اولیه فشارهایی وارد کرده است. در همین زمینه، خودرو سازان توضیح دادند که بخشی از صنایع بالادستی دچار محدودیت‌ها شده‌اند و همین مسأله کار را سخت‌تر کرده است. طبیعی است که وقتی

حلقه‌های اول زنجیره دچار مشکل می‌شود، اثر آن در حلقه‌های بعدی تشدید می‌شود.»

باین حال، محمدی تأکید می‌کند: «راه‌حل ارائه شده از سوی حاضران در جلسه، افزایش قیمت نبود، بلکه تصمیم بر این شد که زنجیره تأمین با دقت بیشتری بازبینی شود. قرار شد در جلسات آینده بخش‌های مختلف زنجیره تولید مرور شود تا بتوانیم عوامل دقیق افزایش هزینه را شناسایی کنیم

و از فشار روی قیمت نهایی جلوگیری کنیم.» او در ادامه از انجام مجموعه‌ای از اقدامات پشتیبانی توسط مجلس و دولت برای صنعت خودرو خبر می‌دهد: «قرار است به طور مشترک توسط وزارت صمت و مجلس پیگیری شود. مشکلات مربوط به تخصیص ارز، تعهدات ارزی، سرمایه در گردش تولیدکنندگان، تسهیلات، عوارض گمرکی و مسائل مربوط به مالیات و تأمین اجتماعی در دستور کار قرار گرفت. تأکید شد که این حوزه‌ها باید پیش از آنکه فشارشان روی قیمت نهایی خودرو منعکس شود، اصلاح شود.»

اکنون زمان تعیین تکلیف است

رئیس فراکسیون صنعت، معدن، ایمنی استاندارد مجلس تأکید می‌کند: «همه اعضا بر یک نکته مشترک تأکید داشتند. اکنون زمان تعیین تکلیف است. اگر بخواهیم از یک تشبیه استفاده کنیم، تصمیمات سخت را باید در زمان سخت گرفت. الان زمان آن است که تصمیم‌های قاطع در حوزه صنعت خودرو گرفته شود تا از فشار روی مصرف‌کننده جلوگیری شود.»

قرار است این جلسات ادامه دار شود تا به راه‌حل عملی منجر شود. به گفته این عضو کمیسیون صنایع مجلس، «در هفته آینده قرار است نشست دیگری برای جمع بندی پیشنهادها مطرح شده برگزار شود.

در جلسه بعدی، گزارش دقیقی از موارد طرح شده ارائه خواهد شد و تلاش می‌کنیم به یک تصمیم نهایی برسیم تا صنعت خودرو بتواند از این مرحله عبور کند.»

دلایل خودرو سازان

قابل قبول نیست

در ادامه فرهاد طهماسبی، نایب رئیس دوم این کمیسیون نیز در گفت و گو با «ایران» بر لزوم ایستادگی در برابر گرانه

می‌کند.

عرضه مستمر هفتگی خودرو بزودی آغاز می‌شود

فرهاد مقیمی معاون وزیر صمت و رئیس هیأت عامل سازمان گسترش و توسعه صنایع ایران در حاشیه این نشست اعلام کرد: «با تأمین مواد اولیه مورد نیاز و رفع موانع بانکی و مالیاتی، فرآیند تولید خودرو به صورت پلکانی افزایش می‌یابد.»

او با تشریح وضعیت تولید، گفت: «وزارت صمت با تمرکز ویژه بر صنعت خودرو، تلاش‌های خود را در دو محور اصلی پیش برده است. اول، حمایت‌های ساختاری از طریق ستاد تسهیل در حوزه‌های بیمه، مالیات و تعهدات بانکی و دوم، رفع موانع تأمین مواد اولیه.»



بشر

فراخوان مناقسه عمومی دومرحله‌ای خرید خدمات عمومی سال ۱۴۰۵

صندوق رفاه دانشجویان وزارت بهداشت (مرتب به سوم)

صندوق رفاه دانشجویان وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی در نظر دارد نسبت به خرید خدمات عمومی مورد نیاز خود به شرایط ذیل از طریق شرکت‌های واجد شرایط، اقدام نماید. متقاضیان می‌توانند صرفاً در مهلت مقرر به سامانه ستاد به آدرس setadiran.ir مراجعه نمایند.

موضوع	مبلغ سبیره شرکت در مناقسه (ریال)	مهلت توزیع اسناد	جلسه پاسخگویی	مهلت ارائه پیشنهادات	زمان بازگشایی پاکات الف و ب (مرحله اول)	زمان بازگشایی پاکات ج (مرحله دوم)
خرید خدمات عمومی	۲۹/۷۵۱/۸۵۴/۹۲۵ ریال	از ساعت ۸ صبح روز دوشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۱۴ لغایت ساعت ۱۴:۰۰ روز چهارشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۱۶	ساعت ۱۰ روز شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۱۹	از ساعت ۸ صبح روز پنجشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۱۷ لغایت ساعت ۱۴ روز دوشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۲۸	ساعت ۱۰ صبح روز سه شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۲۹	ساعت ۱۰ صبح روز یکشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۰۳

آدرس صندوق:

تهران، خیابان ولیعصر، بالاتر از طالقانی، نبش کوچه گیلان، پلاک ۱۶۰۵، صندوق رفاه دانشجویان وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی
تذکر: سپرده قابل قبول برای شرکت در مناقسه و ارزی وجه نقد یا ضمانت نامه بانکی معتبر با حداقل ۳ ماه اعتبار با قابلیت تمدید تا سه ماه دیگر می‌باشد.

صندوق رفاه دانشجویان وزارت بهداشت درمان و آموزش پزشکی

مناقسه عمومی تک مرحله‌ای شرکت پتروشیمی ارومیه (سهامی عام)

شرکت پتروشیمی ارومیه (سهامی عام) در نظر دارد انجام عملیات خدماتی نظیر فضای سبز-تعمیرات (صنعتی) غیر صنعتی) - شهرداری صنعتی - تخلیه و بارگیری و سایر امورات مندرج در اسناد مناقسه را به پیمانکاران ذیصلاح و واجد شرایط مندرج در اسناد مناقسه واگذار نماید، لذا متقاضیان می‌توانند نسبت به دریافت اسناد مناقسه در تاریخ‌های اعلامی برابر شرایط ذیل و پس از واریز مبلغ ۱۰/۰۰۰/۰۰۰ ریال به شماره حساب ۹۷۶۱۷-۱۲۰۰۰ بانک تجارت شعبه مرکزی ارومیه به نام شرکت پتروشیمی ارومیه مراجعه فرمایند همچنین اسناد به صورت فایل الکترونیک نیز قابل دریافت می‌باشد:

۱- تعداد نفرات مورد نیاز حداقل ۲۰ و حداکثر ۷۰ نفر می‌باشد. میزان برآوردی مناقسه در حدود ۴۱۰/۰۰۰/۰۰۰ ریال می‌باشد.
۲- مبلغ و نوع تضمین مناقسه: مبلغ سپرده شرکت در مناقسه به میزان ۱۲/۳۰۰/۰۰۰/۰۰۰ ریال می‌باشد که در اسناد مناقسه قید گردیده است نوع سپرده شرکت در مناقسه به صورت ضمانت نامه معتبر بانکی و یا واریز وجه به حساب شرکت پتروشیمی ارومیه می‌باشد. (شماره حساب شرکت در اسناد مناقسه قید گردیده است).

۳- مدارک مورد نیاز جهت تحویل اسناد مناقسه: معرفی نامه معهود به مهر و امضا مجاز شرکت (اشخاص حقوقی) به همراه کارت شناسایی
۴- آدرس دریافت اسناد و تحویل پاکت‌ها مطابق با مندرجات اسناد مناقسه:

ارومیه یک کیلومتر ۳۰ جاده ارومیه به مهاباد- روبه روی پلیس راه -جنب نیروگاه سیکل ترکیبی -شرکت پتروشیمی ارومیه - امور قراردادهای تلفن تماس ۰۴۴۰۲۲۵۱۵۷۱۶-۲۵ داخلی ۲۳۳- منابع انسانی داخلی ۲۱۷ و آدرس الکترونیک برای دریافت فیش‌های واریزی و ارسال اسناد Tenders@upc.co.ir می‌باشد.

مهلت دریافت اسناد مناقسه: ارائه پاکت قیمت- بازگشایی پاکت:
مهلت دریافت اسناد در ساعات اداری مجتمع (ا ۱۵) و چهار روز پس از نشر آگهی نوبت دوم مناقسه می‌باشد (به جز روزهای پنجشنبه و جمعه و تعطیلات رسمی)

- مهلت تحویل پیشنهادات: حداکثر تا پایان وقت اداری روز چهارشنبه مورخه ۱۴۰۵/۰۲/۲۰ خواهد بود. بدیهی است به پیشنهادات واصله پس از زمان‌های اعلامی ترتیب اثر داده نخواهد شد.

- تاریخ بررسی پیشنهادات: جلسه بازگشایی پاکت در ساعت ۱۰ صبح روز شنبه مورخه ۱۴۰۵/۰۳/۰۲ در محل سالن جلسات شرکت پتروشیمی ارومیه خواهد بود. حضور نماینده مناقسه‌گران یا معرفی نامه رسمی از شرکت بلامانع می‌باشد.

سایر شرایط در اسناد مناقسه قید گردیده است.

• هزینه آگهی به عهده برنده مناقسه می‌باشد.

• درج این آگهی هیچ‌گونه تعهدی برای دستگاه مناقسه‌گزار ایجاد نمی‌نماید.

شرکت پتروشیمی ارومیه (سهامی عام)

نخب تهران با برقی می‌زند

شرکت توزیع نیروی برق تهران بزرگ‌سپاسی خاص
شرکت توزیع نیروی برق تهران در نظر دارد اجرای عملیات بازدید، تعمیر و نگهداری شبکه روستایی معابر در محدوده عملیاتی منطقه برق بوعلی خود را به پیمانکار واجد شرایط از طریق سامانه تدارکات الکترونیک دولت واگذار نماید.

شماره مناقسه سامانه ستاد	شماره مرجع مناقسه	موضوع مناقسه	محدوده عملیاتی	مبلغ ضمانت نامه فرآیند ارجاع کار (ریال)	مهلت فروش اسناد	تاریخ انتشار مناقسه در سامانه	تاریخ تحویل اسناد به دستگاه مناقسه‌گزار	تاریخ بازگشایی اسناد مناقسه	محل تحویل و بازگشایی اسناد
۲۰۰۵۰۹۵۱۸۰۰۰۰۴	۱۴-۵۵۱۵۱۰۱۲۷	اجرای عملیات بازدید، تعمیر و نگهداری شبکه روستایی معابر	منطقه برق بوعلی	۱۴,۰۱۶,۰۱۳,۳۲۹ ریال	از روز چهارشنبه تاریخ ۱۴۰۵/۰۲/۱۶ لغایت دوشنبه تاریخ ۱۴۰۵/۰۳/۰۳	چهارشنبه تاریخ ۱۴۰۵/۰۲/۱۶	تا ساعت ۹:۰۰ یکشنبه تاریخ ۱۴۰۵/۰۳/۰۳	یکشنبه تاریخ ۱۴۰۵/۰۳/۰۳	تهران- خیابان دماوند رو به روی بیمارستان بوعلی منطقه برق بوعلی- اداره دبیرخانه و محل بازگشایی سالن جلسات منطقه

نوع سپرده فرآیند ارجاع کار: به صورت ضمانت نامه بانکی و یا چک تضمین شده بانکی با واریز وجه به حساب جاری شماره ۱۰۱۸۰۱۱۷۱۰۰۴ به نام شرکت توزیع نیروی برق تهران بزرگ بانک صادرات شعبه ماصادرا و یا بایوکه از حساب مطالبات تأیید شده نزد شرکت توزیع نیروی برق تهران بزرگ ارائه نمایند.

به پیشنهادهای فایده سپرده، سپرده‌های مخدوش، سپرده‌های کمتر از میزان معرر، چک شخصی و نظایر آن ترتیب اثر داده نخواهد شد.

مبلغ فروش اسناد:
جهت شرکت در هر مناقسه، مبلغ ۱,۵۰۰,۰۰۰ ریال به صورت الکترونیک صرفاً از طریق درگاه پرداخت اینترنتی سامانه تدارکات الکترونیک دولت به نشانی www.setadiran.ir اقدام

به خرید اسناد نمایند. ضمناً کلیه مراحل برگزاری مناقسه از دریافت اسناد مناقسه تا ارائه پیشنهاد مناقسه‌گران، بازگشایی پاکت‌ها و اعلام و قبول برندگان از طریق همین درگاه انجام خواهد شد و مناقسه‌گران در صورت عدم عضویت قبلی، مراحل ثبت نام در سایت مذکور و دریافت گواهی امضای الکترونیک را جهت شرکت در مناقسه محقق سازند.

امور بازرگانی شرکت توزیع نیروی برق تهران بزرگ (سپاسی خاص)

آگهی فراخوان شناسایی و ارزیابی کیفی مناقسه‌گران

شرکت پتروشیمی ایلام به استناد مجوز صادره از کمیسیون معاملات، مناقضات زیر را به صورت مناقسه عمومی یک مرحله‌ای با ارزیابی کیفی به شرح ذیل برگزار می‌نماید.

۱- استانیفیک و انبارش محصول صادراتی در اسکله شهیدرجایی بندرعباس ILPC-T-05-002 مناقسه‌گران باید توانایی ارائه تضامین معتبر بانکی یا فیش واریزی به مبلغ ۳۰/۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰ ریال (سی میلیارد ریال) داشته باشند که در زمان وصول پاکت (الف ب- ج) اخذ می‌گردد.

۲- مناقسه حمل زمینی ۱۵۰/۰۰۰ تن پلی اتیلن صادراتی به بندر عباس ILPC-T-05-003 مناقسه‌گران باید توانایی ارائه تضامین معتبر بانکی یا فیش واریزی به مبلغ ۱۶۰/۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰ ریال (یکصد و شصت میلیارد ریال) داشته باشند که در زمان وصول پاکت (الف ب- ج) اخذ می‌گردد.

لذا بدین وسیله از شرکت‌های واجد شرایط دعوت می‌گردد در صورت تمایل به شرکت در این مناقضات، از تاریخ ۱۴۰۵/۰۲/۱۳ تا تاریخ شرکت پتروشیمی ایلام به نشانی www.ilampetro.com / بخش کمیسیون معاملات/ زیر بخش مناقضات مراجعه و نسبت به دریافت اسناد ارزیابی کیفی اقدام و حداکثر تا ساعت ۱۵:۰۰ مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۲۳ پاکت ارزیابی کیفی را صرفاً در قالب (CD/FLASHMEMORY) یکی از دو آدرس ذیل تحویل دهند. (درج شماره تماس موبایل، آدرس ایمیل و شماره مناقسه بر روی پاکت با مهر شرکت الزامی می‌باشد.)

تهران، میدان شیخ بهایی، پلاک ۱۸، ساختمان رایان ونک ، طبقه هفتم، واحد ۷۰۱- واحد کمیسیون معاملات

ایلام، چوار، نرسیده به روستای آبرزا، مجتمع پتروشیمی ایلام - دبیر خانه کمیسیون معاملات

سایر اطلاعات و جزئیات مربوطه در اسناد مناقضات آمده است. در صورت نیاز به کسب اطلاعات بیشتر، مناقسه‌گران می‌توانند با شماره

هماه ۹۹۱۲۰۵۳۷۵۶-۰۱ یا شماره تلفن: ۰۸۴-۳۸۳۹۰۰۰۰ داخلی ۴۲۱۵-۲۲۱۳ تماس حاصل فرمایند.

آدرس: ایلام، چوار، نرسیده به روستای آبرزا، مجتمع پتروشیمی ایلام

تارنمای شرکت: www.ilampetro.com / بخش کمیسیون معاملات/ زیر بخش مناقضات

تلفن: ۰۸۴-۳۸۳۹۰۰۰۰ داخلی: ۴۲۱۵-۴۲۱۳ فکس: ۰۸۴۳۲۷۲۳۹۶۸ کدپستی: ۶۹۳۱۶۱۵۷۰۰

روابط عمومی شرکت پتروشیمی ایلام